Madame, Monsieur, 

Les enseignants se mobilisent, dans toute la France, pour obtenir du ministère une réelle transformation de l’école qui suppose la réussite de tous les élèves.

A la veille des vacances d'automne, le constat de la mise en place de la réforme des rythmes scolaires en Haute-Saône a été accablant pour les élèves :

· ils sont fatigués, déconcentrés,

· certains (pour les plus jeunes) n'arrivent pas à trouver des repères dans un lieu qui fait à la fois office de classe, de garderie,

· ils situent mal les différents adultes qui utilisent le même local (Qui est l'enseignant-e, l'ATSEM, l'animateur-trice... ?)…
Mettre en avant les rythmes dans le débat public évite d’évoquer : 

· les effectifs dans les classes, 

· les contenus et méthodes d’enseignement, 

· la scolarisation des élèves en situation de handicap,

· les RASED,

· la formation des enseignants… 

Or se contenter de rajouter une demi-journée par semaine tout en allégeant de 45 minutes en moyenne les quatre jours existants actuellement n’améliore en rien les conditions d’apprentissages des élèves ni leur réussite scolaire.

Nous sommes attaché-es à la réussite de tous nos élèves et à l'égalité d'accès au service public d’éducation pour tous sur tout le territoire.

C'est pourquoi nous serons en grève le jeudi 14 novembre. Nous demandons le retrait du décret actuel sur les rythmes scolaires et sa réécriture complète. 

Votre enfant n'aura donc pas classe. Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien et nous vous invitons à nous rejoindre si vous le pouvez devant l'inspection académique à Vesoul (5 place Beauchamp) à 10 h ce jour-là.

Bien cordialement.

Les enseignant-es de l'école
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