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 SNUipp 70

MOTION DU CONSEIL DES MAÎTRES

Le Ministre de l’Education Nationale a décidé la mise en place de stages de « remise à niveau » pendant les vacances pour les élèves de CM1 et CM2 qui présentent des lacunes importantes en français et en mathématiques.

Ce dispositif, qui prendra effet dès les vacances de printemps 2008, n’a fait l’objet d’aucune concertation et d’aucune information en direction des enseignants, des municipalités et des parents d’élèves, alors que le ministre s’y était engagé.

Au niveau départemental, les enseignants et les directeurs ont reçu des inspecteurs des injonctions inacceptables quant aux délais impartis voire parfois au surplus de travail exigé pour un dispositif qui ne relève pas de l’obligation scolaire.

LE CONSEIL DES MAÎTRES NE CROIT PAS A L’EFFICACITE DES CES « DEVOIRS DE VACANCES ». CE N’EST PAS EN ALLANT VERS DES DISPOSITIFS SPÉCIAUX HORS DU TEMPS DE L’ÉCOLE POUR LES PLUS FRAGILES QUE L’ON RÉSOUDRA L’ÉCHEC SCOLAIRE.

Le conseil des maîtres considère que la nécessité de faire réussir tous les élèves à l’école passe par de toutes autres mesures sur le temps scolaire :

· plus de maîtres que de classes pour travailler en petits groupes

· des Réseaux d’Aides complets et en nombre suffisant

· du temps pour travailler en équipe

· la baisse du nombre d’élèves dans les classes 

À renvoyer aux organisations syndicales :

· SE-UNSA : 70@se-unsa.org ou 31 rue Jean Jaurès - BP 345 - 70006 VESOUL Cedex

· Sgen-CFDT : besancon@sgen.cfdt.fr ou 4b rue Léonard de Vinci - 25000 BESANCON

· SNUipp : snu70@snuipp.fr ou impasse St Vincent - 70000 VESOUL

